
Correction – CM1 – proportionnalité 
 

 
 
Exercice 1 p. 72 
 

Masse en kg 2 6 8 
Nombre d’oranges 12 36 48 

 
 
 
 
Exercice 2 p. 72 
 

Masse en kg 4 8 24 
Nombre de pommes  15 30 60 

 
 
 
Exercice 3 p. 73 
 

a. Oui. Plus un enfant vieillit plus il grandit. 
b. Oui. Plus on prend d’essence et plus on paye cher. 
c. Ce n’est pas proportionnel. On peut perdre 300 cheveux un jour et 150 le jour 

d’après. 
d. Oui. Plus le nombre de gâteaux est élevé plus il faut d’ingrédients.  
e. Non. Il peut pleuvoir un jour et faire beau un autre jour.  
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